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В сучасних ринкових умовах господарювання підвищується рівень ризику 

діяльності підприємств та виникає додаткова необхідність у пристосуванні до мінливих 

ринкових умов. Найбільш актуальним це завдання є для підприємств 

агропродовольчого сектора, які особливо чутливі до впливу зовнішніх факторів. Таким 

чином для успішного функціонування сільськогосподарських підприємств 

першочерговою метою повинно бути підвищення їхньої конкурентоспроможності. 

Основними шляхами підвищення конкурентоспроможності для даного аграрного 

підприємства є: використання найсучасніших техніки і технології; вхідний контроль 

якості сировини, матеріалів і комплектуючих; поліпшення стандартизації; 

використання маркетингових інструментів при виведенні на ринок товарів; інтеграційні 

зв'язки та технологічні інновації. 

Досягнення високого рівня конкурентоспроможності аграрних підприємств 

забезпечить розвиток економіки інших галузей країни, що сприятиме загальному 

підвищенню економічного розвитку всього агро продовольчого комплексу країни. 

Головне при цьому – зробити вибір організаційно-правових форм господарювання, які 

б давали можливість ефективно використовувати ресурсний потенціал підприємства на 

основі інтенсифікації, науково-технічного прогресу й інновацій. 

Отже, з метою забезпечення стабільного розвитку сільськогосподарських 

підприємств та посилення їх позицій на аграрному ринку основними пріоритетами має 

стати реалізація внутрішніх чинників забезпечення їх конкурентоспроможності, а саме: 

розробка оптимальної програми виробництва основних видів продукції відповідно до 

вимог ринку і потреб споживачів з урахуванням внутрішніх можливостей використання 

наявного ресурсного потенціалу, що дозволить оптимізувати отримання прибутків на 

одиницю залучених у виробництво земель та інших ресурсів; поглиблення 

інтеграційний процесів і кооперування діяльності, що забезпечить високий рівень 

вирішення проблем маркетингової діяльності та матеріально-технічного й 

технологічного забезпечення виробництва; розробка власної стратегії розвитку з 

урахуванням досвіду конкретного підприємства та особливостей його діяльності, 

реалізація якої забезпечить формування стійкої конкурентної позиції на ринку [1].  
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